Clase N° 11

Objetivo: Resolver problemas
que involucran el uso de
porcentaje







Un concesionario tiene 120 coches, el 35% de ellos son blancos y el
5% rojos. ¢ Cuantos coches de cada color hay?




En el colegio A, les gusta el rock a 12 de sus 60 alumnos. En el colegio
B, les gusta el rock a 18 de sus 120 alumnos. ¢ A qué porcentaje de
alumnos les gusta el rock en cada colegio? ¢En qué colegio gusta mas

el rock?




1. De los 684 lanzamientos que realizo Alberto, fallo
513. ¢ Qué porcentaje de lanzamientos fallidos tiene
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Problema 2

glo A, les gusta el rock a 12 de sus 60»: umn
gusta el rock a 18 de sus 120 alumnos. ;A q

a 101 nos les gusta el rock en cada coleglo‘? ¢En qué colegi
‘ J rock? e
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al 15 % les gusta e

al 20 % les gusta el rock

n el colegio A les gusta mas el rock
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Gracias por

oarticipar de esta




